

广州车展潮爆

领克汽车——全新领克01

作为领克品牌和CMA基础模块架构的首款产品,领克01自上市以来,便以全面领先的高端产品实力获得市场高度认可。上市至今不到三年的时间,领克01以越级的产品实力赢得超过17万用户青睐。

全新领克01分型、耀、劲三种风格,外观更加犀利,配色新增天空灰与施华洛世奇黑,增加前保导风口,可进一步优化产品风阻。内饰设计则将豪华、科技、实用性做到了面面俱到。其中全新豪华科技座舱,采用一体贯穿式设计,更显时尚潮流质感。

新车搭载Drive-E 2.0TD+8AT豪华高效动力总成,提供两种不同的动力总成配置,以满足不同人群的驾驶需求。其中,性能强劲的Drive-E 2.0TD T5涡轮增压发动机,最大输出功率254马力(187kW),峰值扭矩350N·m,百公里加速只需6.7秒,达

到同性质产品最佳表现。素质全面的Drive-E 2.0TD T4 Evo涡轮增压发动机首次搭载在全新领克01两驱车型上,最大输出功率218马力(160kW),峰值扭矩325N·m,带给用户全新动力驾驭体验。



广汽三菱——2021款奕歌燃情版

本届广州车展,广汽三菱还响应粉丝期待发布了奕歌全新入门四驱版本——



2021款奕歌燃情版,官方售价16.78万元。

自2018年上市以来,奕歌凭借全新设计语言、领先驾控性能、越级智能安全等优势,俘获众多潮流都市青年的青睐。此次上市的2021款奕歌燃情版,传承与EVO一脉相承的S-AWC超级全轮控制系统,以极具性价比的售价突破主流四驱价格区间,刷新四驱SUV价值新标杆。此外,广汽三菱还采纳用户建议,为粉丝定制容积增加近60L的车后备箱,新增后排空调出风口和后排USB等人性化设计,满足消费者对高价值和高驾趣的双重追求。

奇瑞汽车——艾瑞泽5 PLUS

奇瑞汽车旗下又一款全球车型——艾瑞泽家族新成员艾瑞泽5 PLUS于广州车展正式开启预售,预售价7.49万-9.99万。

艾瑞泽是第一款按照全球标准流程开发的产品,远销80多个国家和地区,全球用户近70万,并在俄罗斯、巴西等地多次入选“最受欢迎中国汽车品牌”和“年度最佳车型”奖项。早在2016年,艾瑞泽5就创造了C-NCAP中国品牌A级轿车最高分纪录。艾瑞泽5也是第一个征服“世界干极”的中国品牌轿车。此外,在J.D. Power 2020中国新车质量研究报告中,艾瑞泽5成为唯一上榜的中国品牌轿车。为了给用户带来更PLUS的出行生活,预售期间,奇瑞汽车还提供了“尊享五重

PLUS好礼”,包括预订PLUS礼、免保PLUS礼、置换PLUS礼、质保PLUS礼和金融PLUS礼。



现代×时尚科技”为设计理念,前脸设计独特而精致,犀利的切面腰线主题与紧绷的曲面相遇,形成强烈对比,彰显个性。

作为广汽本田导入广汽股东方的首款纯电动轿车,EA6由广汽研究院基于广汽本田先进、年轻化的品牌内涵研发,并结合广汽新能源产品的用户体验进行优化与升级。它是一款强强联合开发,并融合双方在技术、生产、渠道软硬件、服务等多方面超强优势的产品。未来,EA6将与VE-1一起,组成广汽本田“SUV+轿车”双子星,为广汽本田电动化布局刻下浓墨重彩的一笔。

广汽本田——EA6

作为首款纯电动轿车,是基于第二代GEP平台打造的“全新物种”,以电动车特有的外观标识带来独特体验。外观以“摩登



现代×时尚科技”为设计理念,前脸设计独特而精致,犀利的切面腰线主题与紧绷的曲面相遇,形成强烈对比,彰显个性。



奥迪——A3 Sportback

作为奥迪品牌年轻化车型阵容的“先行者”,全新奥迪A3与Z世代年轻人同频进化,依托动感的设计元素、领先的创新科技、强大的动力操控,实现了全维度的焕新升级,重新定义豪华A级轿车。

此次,一汽-大众奥迪联合新生代优质偶像王一博,首创开发的全新奥迪A3 Sportback王一博联名限量款,专为新生代消费人群量身打造,实现了外观、内饰、周边产品的全维度专属定制,限量发售23台,同时,提供哑光锰石黑和哑光哥特兰绿两种车身颜色选择。11月20日,全新奥迪A3量产版也在广州车展正式开启预售。

新车争相比拼

文/图 羊城晚报记者 戚耀琪

比亚迪——秦PLUS

比亚迪发布了首款搭载DM-i超级混动技术的轿车秦PLUS。秦PLUS是继汉、2021款唐、宋PLUS之后,比亚迪今年新上市的第四款重磅车型。

秦PLUS作为比亚迪全球首款超级混动轿车,搭载了骁云-插混专用1.5L高效发动机,这款发动机作为DM-i超级混动技术的核心部件之一,热效率高达43%,是全球热效率最高的量产汽油发动机。正是因为搭载了骁云-插混专用1.5L高效发动机和其他核心部件,秦PLUS拥有低至3.8L/100km的油耗,满油满电状态下,行驶里程超过一千公里,颠覆了用户对传统轿车的油耗认知,重塑轿车新标准。

此外,秦PLUS拥有先天优势的电动驾

控感,带来快、顺、静的极致体验。采用超级混动技术的秦PLUS在行驶的过程中拥有超强动力、超级平顺、超级静谧三大特点,行驶质感全面超越传统燃油轿车。



广汽传祺——“轻跑”EMPOW55

全新一代GPMA架构具有55项用户体验升级点,EMPOW55作为GPMA架构首款运动轿车,完美诠释了活力的平台特性。



通过低车姿、短前悬、宽轮距、长轴距、宽车体的设计,EMPOW55实现了跑车般的低冲姿态,加以远低于同级的0.26超低风阻,达到了造型与性能的完美统一。

进击的战机前脸动势,机甲格栅和双侧刀锋气帘令人过目不忘,同级少有的四出排气、18英寸垂尾形竞速轮毂、高性能后导流板等设计,进一步强化了独特的“战机”视觉体验。

全新设计语言“光塑曲面”则赋予EMPOW55锋芒毕露的运动姿态,以极低的视觉重心、高挑健硕的尾部、宽厚有力的车肩以及全LED锋芒大灯、展翼式魅影尾灯等组合,诠释速度与美的交融。

吉利——吉利星瑞

作为“中国家轿颠覆者”的星瑞,在广州车展首日发布了首次FOTA升级暨上新计划。此次吉利星瑞推出的FOTA GOS 01.0版本,进一步优化全系车型的NVH性能,同时尊贵型及旗舰型两款车型经升级后还将新增RPA遥控泊车功能,并优化了540°全景影像盲区透明补偿显示效果,实现了整车性能、品质的显著提升。

“OTA”,即空中下载技术,通过网络自动下载升级包,自动升级,经移动通信的接口实现对软件进行远程管理,实现现有功能/性能优化(BUG修复)、新功能推送。市场中现有很多自称自带OTA的车只是车机软件上的SOTA升级,燃油车上很难实现整车OTA技术的应用。

如今,吉利星瑞首次FOTA升级于11月21日起陆续分批推送给用户,凡是今年12月31日前购车的车主,均可免费享受此次升级,并获得OTA 1年免费升级权益。让汽车可以像手机一样通过OTA持续功能升级优化。



广汽菲克——Jeep新指南者

Jeep新指南者全新外观传承Jeep家族DNA,更炫双拼车身,极富冲击力和未来感



的设计交汇,形成强大的视觉震撼力。在独具标志性的Jeep外观风格的同时,新车型也融合了高级工艺,重新设计的标志性组件彰显了都市精致感和越野坚毅感。比如Jeep家族最具辨识度的外观特征七孔格栅,精湛工艺传承和当代设计潮流的完美结合。

新车更以细节打动用户。全LED反射式前大灯彰显科技感,点亮速度更快,发光效率更高。18英寸精车工艺双色分叉式轮毂,亦将性能与美学完美融合。同时,设计创意上产生的视觉差异化,也让Jeep新指南者那独特的“都市”和“越野”个性被诠释得淋漓尽致。

宝马——BMW iX3

创新纯电动BMW iX3现已上市,零排放纯电动驾趣,开启全新出行时代。纯电动BMW iX3集设计感和力量感于一身,简洁有力的线条,将现代简约风格尽致展现。作为BMW首款纯电动SAV,鲜明洋溢的BMW i设计语言遍布车身各处。

BMW iX3搭载第五代BMW eDrive电力驱动系统,能够实现高效能耗表现和纯粹驾驶乐趣。最大500公里纯电续航里程(NEDC测试标准下)为出行提供可靠保障;专门研发的锂离子单体电池组成了高压蓄电池,保证提供强劲电力输出的同时,平均百公里电能消耗仅16.7千瓦时;励磁感应电机响

应敏捷,仅需6.8秒即可完成百公里加速。

